

# 目标锁定! 《打赢蓝天保卫战三年行动计划》 即将实施

生态环境部副部长赵英民20日在国务院新闻办公室举行的政策例行吹风会上说,《打赢蓝天保卫战三年行动计划》将于近期印发实施,总体目标是,经过3年努力,大幅减少主要大气污染物排放总量,协同减少温室气体排放,进一步明显降低PM2.5浓度,明显减少重污染天数,明显改善环境空气质量,明显增强人民的蓝天幸福感。

制三年行动计划提出,以京津冀及周边地区、长三角地区、汾渭平原等区域为重点,持续实施大气污染防治行动,综合运用经济、法律、技术和必要的行政手段,调整优化四个结构,强化区域联防联控,狠抓秋冬季污染治理,统筹推进、精准施策,坚决打赢蓝天保卫战。

三年行动计划提出的具体指标是:到2020年,二氧化硫、氮氧化物排放总量分别比2015年下降15%以上;PM2.5未达标地级及以上城市浓

度比2015年下降18%以上,地级及以上城市空气质量优良天数比率达到80%,重度及以上污染天数比率比2015年下降25%以上;提前完成“十三五”目标的省份,要保持和巩固改善成果;尚未完成的省份,要确保全面实现“十三五”约束性目标;北京市环境空气质量改善目标应在“十三五”目标基础上进一步提高。

赵英民同时介绍,三年行动计划提出了6项具体任务:调整优化产业结构,推进产业绿色发展;加快

调整能源结构,构建清洁低碳高效能源体系;积极调整运输结构,发展绿色交通体系;优化调整用地结构,推进面源污染治理;实施重大专项行动,大幅降低污染排放;强化区域联防联控,有效应对重污染天气。

三年行动计划提出了3项保障措施:健全法律法规体系,完善环境经济政策;加强基础能力建设,严格环境执法督察;明确落实各方责任,动员全社会广泛参与。

新华社北京6月20日电

## 外交部: 对美决定退出联合国 人权理事会表示遗憾

外交部发言人耿爽20日在例行记者会上表示,中方对美国决定退出联合国人权理事会表示遗憾。

他说,人权理事会由联大授权设立,是各方在人权领域开展对话与合作、交流与互鉴、共同促进人权事业发展的重要平台,各方均高度重视。

耿爽表示,中方一贯倡导并致力于维护多边主义,支持人权理事会等机制开展工作,在世界范围内

共同促进和保护人权。中方将继续与各方一道,通过建设性对话与合作,为国际人权事业健康发展做出自己的贡献。

美国常驻联合国代表妮基·黑莉19日下午在华盛顿宣布,美国退出联合国人权理事会,称联合国人权理事会对以色列“存在偏见”及“无法有效保护人权”。

新华社北京6月20日电

## 俄罗斯宣布 将对部分进口美国产品加征关税

俄罗斯经济发展部长奥列什金19日宣布,鉴于美国实施的贸易保护措施将给俄方带来损失,俄方近期将对部分从美国进口的产品加征关税。

奥列什金当天在俄经济发展部的一份新闻公报中说,美方对包括俄罗斯在内的一些国家出口至美国的钢铁和铝产品加征关税,给俄方造成经济损失且美方拒绝进行赔偿。鉴于此,俄方准备近期对部分进口美国产品加征关税。

奥列什金强调,俄方此次只会

对那些在俄市场上存在替代产品的进口美国产品加征关税,此举不会影响俄自身经济运行。征税详细清单将在数日内公布。

美国政府今年3月宣布,由于进口钢铁和铝产品危害美国“国家安全”,将对进口铝产品分别征收25%和10%的关税。关税措施正式生效后,欧盟和加拿大等多国已将美国此举诉诸世贸组织争端解决机制。

据新华社莫斯科6月19日电

## 变“废气”为高价值材料 浙大研发新型催化剂

浙江大学高分子系教授张兴宏课题组制备出一种非金属催化剂,在室温下成功将硫化物催化成一种无色透明且无金属残留的含硫高分子材料。这项研究成果日前发表在《自然通讯》杂志上。

硫化物是在燃煤、炼油和化工过程中产生的一种“废气”,会严重腐蚀设备,散逸到高空既产生二氧化硫导致酸雨,又会被光氧化破坏臭氧层,是严禁排放的环境污染物。对硫化物的回收和利用,对于煤炭和石油消费大国有着极大的社会和经济意义。张兴宏团队的这项研究始

于十年前,他们的研究目标是寻找最为有效的专一催化体系,让气态的硫化物固定下来。

“常温下,硫化物不能自聚。我们在早期已经实现了硫化物与环氧化物共聚,将它有效地转变为材料。但我们采用的是金属催化剂,而人们最大的诉求就是材料中不能含有重金属。”张兴宏说。

张兴宏团队进一步开展对非金属催化剂的研究,将两种含氮的有机小分子组合起来,形成了简单、便宜、效果好的催化体系。

新华社杭州6月20日电

## 外媒称选秀日前 詹姆斯不会透露下赛季去向

2018年美职篮选秀大会将于北京时间22日上午在美国纽约举行。据外媒报道,克利夫兰骑士队球员勒布朗·詹姆斯将不会在选秀日前透露自己下赛季的去向。

詹姆斯2016年与骑士队签订了3年价值1亿美元的合同。他需在本月末决定是否执行下赛季价值3560万美元的球员选项。如跳出合同,詹姆斯将成为一名自由球员。

今年总决赛骑士队被勇士队4:0横扫后,詹姆斯表示仍然希望再

夺总冠军。外媒分析,在不知晓詹姆斯意向的情况下,拥有第八顺位选秀权的骑士队有可能选择俄克拉荷马大学的控球后卫特雷·杨或阿拉巴马大学的得分后卫科林·塞克斯顿,二人均可曾受到詹姆斯赏识。骑士队也有可能选择一名后卫用来交易,以补强阵容。

现年33岁的詹姆斯于2014年重返骑士队,并在2016年帮助家乡球队获得了队史首个总冠军。

新华社北京6月20日电



### 日本京都街头的 中国电动巴士

6月20日,在日本京都,比亚迪电动巴士抵达京都女子大学站。日本京都Princess Line公司于2015年购入5辆比亚迪K9电动巴士作为公交车使用,后于2017年再次购入2辆。这7辆比亚迪电动巴士目前已累计行驶逾37万公里,为企业降低运营成本及城市减排做出贡献。

新华社发

## 河姆渡等7处遗址入选浙江省省级考古遗址公园

记者从浙江省文物局获悉,浙江7处考古遗址入选第二批浙江省省级考古遗址公园名单,其中包括著名的河姆渡遗址。

河姆渡遗址位于余姚市河姆渡镇芦山寺村,距今已有约7000年历史,在1973年和1977年经历了两次科学发掘。它为在中国探

索人类稻作文化源头提供了重要佐证和扎实基础,也证明了长江流域和黄河流域一样,同为中华民族远古文化的发祥地,并入选了“中国20世纪100大考古发现”。

河姆渡遗址的保护利用工程于1986年启动,遗址博物馆于1993年落成开放,已建成出土文物陈列馆、

发掘现场展示区、原始生态园和田螺山遗址现场馆4个场馆,总占地面积逾56万平方米,年观众量55万人次。

除了河姆渡遗址外,其他入选6处考古遗址的意义同样可圈可点。其中有距今9000多年、原始农业较为发达的仙居县下汤遗址,属于马家浜文化早期类型的桐乡市罗家角

遗址,属于良渚文化时期,出土了诸多带有刻画符号器物的平湖市庄桥坟遗址,有助解答良渚文化衰落与先民走向的新石器晚期聚落遗址遂昌县好川遗址,杭州市临安区的吴越国王陵遗址以及嘉兴市的嘉兴子城遗址。前四处都属于新石器文化遗址。

新华社杭州6月20日电

## 沪苏浙皖成立“长三角文艺发展联盟” 打造长三角文艺“大码头”

“上有天堂下有苏杭,说不尽江南好风光。”伴着一曲婉转悠扬的苏州评弹《江南好风光》,上海、江苏、浙江、安徽四地携手打造的“长三角文艺发展联盟”20日在沪成立。

“江海湖河水脉流长源远,沪苏浙皖风骚叶茂根深。”上海市书法家协会主席周志高为长三角文

艺发展联盟题写对联,抒发四地携手共荣的文艺精神。西泠印社副社长、上海市书法家协会副主席董衍方,则为联盟创作四字印章——“沪苏浙皖”,作为长三角文艺发展联盟主会标。

上海市文学艺术界联合会党组书记尤存说,沪苏浙皖四地自古以来汇聚江南灵秀,在文学、艺术、科

学、教育等领域名家云集、人才辈出。而四地文艺资源也各有优势、各有特色。为推动长三角更高质量一体化发展,上海市文联牵头成立文艺联盟,旨在搭建平台,共享资源,打造长三角文艺发展一体化的“大码头”。

据悉,长三角文艺发展联盟成立后,将推动对江南文化的深入挖

掘和全面展示,梳理文化资源,形成文化成果,实现文化共享,推动文化共荣,提升长三角地区国际影响力。沪苏浙皖四地还将联手推动艺术鉴赏、打造艺术项目、培训艺术人才,乃至绘制艺术之旅地图,推广文创产品。

新华社上海6月20日电

### 同山玉兰花园交房公告

尊敬的同山玉兰花园业主:  
由我公司开发的同山玉兰花园项目已建设完成,且已通过政府部门联合检查验收,达到交付条件。为方便业主收房,我公司特安排七天时间集中办理收房手续,请各位业主至同山玉兰花园售楼部办理收房手续(低层住宅交房:2018年6月24日;高层住宅交房:2018年6月25日-6月30日),工作时间:8:30-16:30。详情请查询入伙通知书及入伙须知,请各位业主相互转告。恭祝您乔迁之喜。  
未尽事宜详询:0574-8883 8583  
宁波市奉化区萧王庙建设发展有限公司  
2018年6月21日

### 遗失声明

宁波浩月新能源有限公司遗失公章、财务专用章、发票专用章、发票专用章各一枚,公章号码:3302240078082、财务专用章号码:3302240078083、发票专用章号码:3302240078403、发票专用章号码:3302240085271,声明作废。

奉化市莪湖三塘建材经营部遗失开户许可证一份,号码:J3326003575801,声明作废。

### 停电计划预告

6月27日  
溪口镇:葛竹D899线葛竹支线68号杆海溪2支线跌落式熔断器因线路施工停电,影响:明溪行政村-海溪自然村一带。12:30-18:00

6月28日  
溪口镇:西隅D898线何家支线2号杆赵家支线跌落式熔断器因线路施工停电,影响:三石行政村-赵家自然村一带。12:30-18:00

### 停电计划补充

6月25日  
溪口镇:人亭D014线兰田DA183线54号杆蛤蟆坑支线跌落式熔断器因线路施工停电,影响:溪口镇东姜坑行政村-蛤蟆坑自然村一带。12:30-18:00  
说明:如遇下雨等不可抗力因素则有可能顺延或取消!

供电服务热线95598  
奉化供电公司

### 奉化裘村柏荫下裘氏续谱理事会通知

奉化裘村柏荫下裘氏(不包括街里厢系、槐荫系),自上次1931年续谱,至今已有八十七年之久,去年起已开始再次续修。特敬告散居在奉化各地的柏荫下族人,如仍未取得联系者,请尽快向续谱理事会联系,并请互相转告,以便本次续谱工作更加完美。特此告知。

联系人:裘永安:88776063 裘富庶:17757470667  
裘村柏荫下裘氏续谱理事会  
2018年6月16日